

实干追梦 奋力奔跑

——元旦献辞

中共平湖市委书记 祁海龙 平湖市人民政府市长 仲旭东

市民朋友们：

一元今复始，与春又相逢。在这辞旧迎新的美好时刻，我们谨代表中共平湖市委、平湖市人民政府，向全市人民和社会各界，向长期以来关心支持平湖发展的海内外朋友，致以节日的问候和衷心的感谢！

刚刚过去的2019年，面对复杂严峻的经济形

势，全市上下乘风破浪、砥砺前行、实干担当，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，扎实开展“四大工程”，经济发展稳中有进，接轨上海多点开花，城乡面貌焕发新颜，“初心行动”获得群众纷纷点赞，全市经济社会保持了良好的发展态势。

行稳续写历史，致远更看将来。2020年是全

面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是我们全面推进金平湖新崛起的追梦奔跑之年。新的一年，我们将坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持以供给侧结构性改革为主线，坚持推动高质量发展，抓住用好长三角一体化国家战略机遇，持续深化“四大工程”，拔高标杆、奋勇争先，实干追梦、奋力奔跑，为实现第一个百年目标

交出优异的平湖答卷。

目标鼓舞人心，使命催人奋进。我们相信，有全市人民的同心协力，有各方朋友的鼎力支持，我们一定能够干出金平湖的崭新面貌，谱写金平湖的美好未来！

最后，祝愿全市人民新年快乐、阖家幸福、万事如意！祝愿平湖的明天更加美好！

凝聚起追梦奔跑的强大力量

我市举行各界人士迎新茶话会

■记者 冯思家

本报讯 昨天下午，全市各界人士迎新茶话会举行。市委书记祁海龙出席会议并讲话。仲旭东、胡水良、王道平等市四套班子领导出席。市政协主席徐春林主持茶话会。

祁海龙在讲话中首先代表市委、市人大、市政府、市政协，向全市各界人士致以节日的问候和美好的祝福。祁海龙指出，这一年，我们抢抓机遇快速发展，乘着长三角一体化发展上升为国家战略的东风，百亿项目接连突破，招大引强走在前列、经济成色更加亮眼；乘着乡村振兴的劲风，浙沪乡村马拉松赛从平湖鸣枪开跑，环境革命擦亮美丽底色，产乡融合奏响美丽经济；乘着“三服务”和主题教育的暖风，“初心行动”提档升级，“最多跑一次”等改革红利加快释放，中

医院、老年公寓等一批民生项目建设紧锣密鼓，老百姓看到了变化，得到了实惠，收获了喜悦。

这一年，我们破浪前行，迎难而上显担当，面对经济下行压力和中美贸易摩擦带来的影响，我们全力以赴稳增长，预计全年生产总值增长7%以上；面对高质量发展中的痛点和难点，我们全力以赴补短板，空气质量历年最优，城市路网结构不断优化，南河头百年历史老街重现芳华；面对不同领域交织叠加的各类风险，我们全力以赴保平安，全市社会大局和谐稳定，成功实现省平安建设“十四连冠”，初心使命在担当实干中更显成色、更有分量。

祁海龙强调，2020年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是金平湖新崛起追梦奔跑之年。追梦奔跑是一场冲刺赛，我

们要跑出最快的速度，争当接轨大上海、融入长三角的排头先锋；追梦奔跑是一场障碍赛，我们要跑出最强的担当，敢闯敢试、善作善成，坚定不移沿着高质量发展的路子走下去；追梦奔跑是一场接力赛，我们要跑出最大的合力，不忘初心、牢记使命，同心同向、携手共进，以一个个小梦想的实现，托举起金平湖新崛起的大梦想，早日让梦想照亮现实。

徐春林说，2019年，我们秉持“开局就要奔跑”的理念，从党委政府到各部门单位，从领导干部到普通群众，乘风破浪，攻坚克难，奋发有为，硕果累累，全市人民的获得感、安全感和幸福感大幅提升。新的一年，我们将以更加坚定的意志、更加豪迈的步伐，紧紧团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、

做到“两个维护”，在中共平湖市委的坚强领导下，不忘为民初心，牢记发展使命，不负百姓重托，让新的一年发展实绩更有“质感”，民生答卷更有“温度”，奋力扛起推动金平湖新崛起的历史使命，努力担起长三角一体化发展中的嘉兴先行者重任，全力奏响实现中华民族伟大复兴中国梦的平湖乐章。

团市委书记王莉莉，嘉兴高正新材料科技股份有限公司董事长郑泓，市综合执法局公共事业科科长夏敏莉分别代表民主党派、工商联、无党派人士、人民团体、经济界和社会法制界发言。市人大、市政协、社经委的老领导，各民主党派、工商联、无党派人士联谊会、人民团体、党政机关部门、各镇街道与社会各界人士的代表欢聚一堂，忆峥嵘叙友情，迎韶华谋发展，聚共识汇力量。

市政府第二十九次常务会议召开

■记者 冯思家

本报讯 昨天上午，市长仲旭东主持召开市政府第二十九次常务会议。会议听取审议并原则通过了《平湖市服务业投资项目竣工验收管理办法(试行)》等议题。副市长方晓烈、戴建忠、沈志凤、张永刚、汤洪成、陈群伟出席会议，市人大常委会副主任陶明方、市政协副主席沈幼锋应邀出席会议。

在听取审议《平湖市服务业投资项目竣工验收管理办法(试行)》时，仲旭东指出，服务业投资项目竣工验收是服务业项目全流程管理的重要环节，服务业项目设立准入门槛之后要进一步加强对监管，并按照投入产出效率客观分析评价，加强

服务业政策绩效评价研究，实现项目精细化管理。在听取审议《平湖市电子商务产业发展规划(2020-2025年)》时，仲旭东强调，电子商务的发展是大势所趋，我市电商产业发展有很好的基础。发展电子商务要围绕产业服务、为城市服务、为百姓服务，努力打造更好的电商创新创业环境，全面推进我市电子商务高标准、高质量、高水平发展。

会议还审议并原则通过了《平湖市居民家庭经济状况核对办法(修订稿)》《创新发展“新仓经验”深化“三位一体”改革 更好服务乡村振兴的意见》等议题。

相关部门负责人、部分市人大代表及市政府法律顾问应邀参加会议。

老干部志愿活动圆梦贫困学子

■见习记者 吴振浩

本报讯 前天上午，“守望初心、心手相牵”2019年平湖市老干部圆梦贫困学子志愿活动举行，20位离退休干部代表怀揣着满腔爱心，将精心准备的礼物送给了孩子们。

“谢谢爷爷奶奶们，帮我实现了微心愿，给我们带来了冬日的暖阳。”来自行知小学的季节柔从小就喜欢阅读，但家中经济状况并不好，所以平时只能向同学借书或者到图书馆借书。最近学校的课程正在学习历史，让她爱上了历史著作。为此，当看到老干部圆梦学子的活动时，她怀着梦想，填写了自己的微心愿，期待可以得到更多的历史课外书，而这个梦想就在今天得以实现。“今天收到礼物感到十分开心，以后我会更加努力学习，以实际行动回报大家的帮助。在未来自己有能力时也会尽可能地帮助别人，让爱心传递下去。”季敬柔说。

“我的微心愿是拥有一个新书包。”“我想要一套绘画工具。”“我想要一些课外书，可以让我学到更多知识。”……一个个微心愿蕴藏着孩子们对学习知识的渴望，让老同志们内心满是欢喜和感动。“我们捐款的初衷是在经济上帮助贫困学生，在精神上鼓励贫困学生，帮助他们更好地完成学业。今天看到孩子们都很有爱心也很爱学习，我们应该支持他们、鼓励他们。”离退休干部代表周亿栋表示，希望通过开展爱心活动，传递社会的正能量，在寒冷的冬天为孩子们送

上一份温暖，也希望他们能够坚信知识能够改变命运，更加勤奋学习，汲取知识，立足未来，实现自己的青春梦想。

老干部圆梦贫困学子活动是由市委组织部、市委老干部局、市教育局联合主办的，2019年是活动开展的第3年，切实解决了同学们在学习、生活中的一些困难，帮助他们圆梦。“从2017年开展的‘心手相牵、微爱相随’到2019年的‘守望初心、心手相牵’志愿活动，把老同志和同学们的心紧紧地联系在一起，每一笔捐款都包含着老同志们的心意，也正是这份爱心帮助同学们圆了自己的小小梦想，在自己的人生道路上点燃了希望。”市委老干部局局长李鹰梅说，老同志们的心意行动不止是在物质和金钱上的援助，更是精神上的鼓舞和鞭策。

近年来，市委老干部局以党建为引领，两大阵地为重点，设立了老干部活动中心“爱心圆梦”基金和老年大学“11211”基金，积极引导离退休干部和老年大学学员、临时党小组的老同志们广泛开展献爱心送温暖活动。同时，不断丰富公益活动的形式，有力推动扶贫帮困活动常态化，做到捐款有倡议、活动有方案、落实有成效，把两个基金的爱心传递到需要的人手中，把老同志正能量的温暖送到帮助对象的心坎上。两年来，在“爱心圆梦”捐款活动的号召下，老同志们积极奉献爱心，大家纷纷慷慨解囊，参与捐款的老同志共129人次，善款总额达23905元。



浙沪两地共迎新年

昨天，在上海市金山区廊下镇的山塘村，来自浙沪两地的百姓共同欣赏传统表演。这是两地共同举办的“跨年迎新一台戏 浙沪山塘一家亲”活动，百姓以载歌载舞的形式共同感受民俗年味，一起迎接新年。

■摄影 王强 徐冰艳

让企业无形资产变成真金白银

平湖提升知识产权营商环境

■记者 陶冶
通讯员 冯越慧 倪春军

本报讯 “我们在专利创造、运用过程中，遇到什么问题政府都会给予我们指导和帮助，让我们更好地将知识产权转化为创新产品，转化为实实在在的经济效益。”近日，浙江景兴纸业股份有限公司行政部副经理章爱其对市市场监管局为企业提供的上门服务表示点赞。

“知识产权的创造、运用和保护三驾马车并举，是我们提升知识产权营商环境工作的三块重点。”市市场监管局市场规范管理科(知识产权发展科)科长胡平说。为进一步提升专利、商标创造能力，我市积极开展入企宣传、培训宣传，提高企业申请专利及注册商标的积极性。同时在规范使用注册商标等方面，帮助企业“把脉问诊”，有效规避企业经营过程中的各种风险。

贴心的服务，体现的是平湖对知

识产权和营商环境的重视，随着营商环境的不断优化，吸引了越来越多的企业落户平湖，许多企业通过知识产权获得了看得见的红利，把无形资产变现，提升了企业竞争力。

浙江景兴纸业股份有限公司是一家专业生产包装纸板和纸浆为主的造纸企业，近年来，通过技术革新，企业科技驱动作用越显显著。在上门走访过程中，市市场监管局了解到企业申报的“一种提高废纸浆强度性能的方法”“一种高抗水性箱板纸的生产方法”等6个发明专利均在首次提交专利申请后的12个月内，便主动了解企业在PCT国际专利申请方面的需求，给予了及时指导。“这正是我们所需要的，多亏了政府部门的指导和帮助。”章爱其说。章爱其告诉记者，2019年11月，企业在马来西亚投资建设的纸浆项目正式签约，兵马未动粮草先行，通过在马来西亚申请专利，让创新技术在当地受到专利保护，为企业创新发展增添

了“砒码”。

2019年，我市还完成专利专项资金奖励实施办法的修订工作，通过新增引进发明专利补助等，进一步提高企业专利申请的积极性。同时，积极引导和鼓励企业参与“知识产权示范企业”的申报工作，为知识产权创造起到了示范促进作用。去年1至11月，全市专利申请3912件，专利授权2943件，PCT国际专利申请19件。在商标注册方面，2019年共指导我市企业申请上报注册各类商标2052件，核准注册商标1678件，累计注册商标11919件。

知识产权是企业的无形资产，在创造之后如何更好地用起来，并产生价值？“我们联合科技支行，进一步推进质押贷款业务开展，通过无形资产盘活资金，帮助企业特别

是小微企业解决融资难题。”胡平说。去年1至11月，我市已有15项专利进行质押登记，专利质押额14132.09万元，有效缓解了企业资金压力。此外，2019年我市浙江晨光电缆有限公司、浙江迈豪登旅行装备股份有限公司两家企业商标质押授信额度达到27753万元，商标质押授信额度达到8660万元，位居嘉兴首位。保护知识产权就是保护创新发展，我市不断加大知识产权保护力度，2019年，共查处商标侵权假冒案66件，罚没款543.29万元。

“知识产权是创新发展生命线，我市不断加大政策扶持，大力开展入企宣传、指导，不断深化‘三服务’活动，为企业在平湖落户、发展提供良好的土壤，打造我市一流的营商环境。”胡平说。

打造营商环境最优市

DAZHAOYINGSHANGHUANJINGZUIYOUSHI

导读

深1度·环境整治
定时定点“投”出新时尚

»»»»»详见二版

嘉兴市交通学校

地址：平湖市当湖街道乍王线大胜段88号

诚信、廉教、优质服务是我们永远的追求！

招生热线：85087171 驾培85087979 全日制

友情提醒：关注天气，注意交通安全

今天多云到晴。明天多云到阴，东北风转偏东风3到4级。今天白天最高气温10℃，明天早晨最低气温6℃。